

Informacije za roditelje u svezi s ponudom za skrb djece, stanje 18.03.2020

Opće informacije: Na internetskim stranicama Ministarstva obrazovanja možete pronaći popis često postavljanih pitanja(FAQ) koji se redovito aktualizira. U slučaju nejasnoća, obratite se, molimo Vas, nadležnoj upravi škole.

Ministarstvo rada, zdravstva i socijalne skrbi pokrajine Sjeverna-Rajna Vestfalija(MAGS) je objavilo smjernice za opću orijentaciju.

Ponuda skrbi djece je za djecu od prvog do šestog razreda čiji roditelji obavljaju posao koji spada u grupu poslova od iznimne važnosti za trenutnu, kriznu situaciju. Ako učenici u redovnoj nastavi koriste mogućnost produženog boravka u školi, navedena ponuda skrbi obuhvaća iste.

Ukoliko je Vaše zanimanje na spomenutom popisu te ste primorani zatražiti skrb djeteta za vrijeme radnog vremena, potrebno je priložiti pismenu potvrdu(ili jamac da će biti naknadno dostavljena) od poslodavca za oba roditelja ili eventualno za jednog ako se radi o samohranom roditelju. Potvrda poslodavca je izjava da je Vaša prisutnost neophodna za nesmetano odvijanje aktivnosti nadležne infrastrukture. Obrazac za poslodavca je dostupan za preuzimanje na stranicama Ministarstva obrazovanja.

Obrazac za poslodavca kojim potvrđuje da Vaše zanimanje pripada grupi zanimanja od iznimne važnosti za trenutnu, kriznu situaciju, također se može pronaći na internetskim stranicama Ministarstva obrazovanja.

Ako će navedena ponuda za skrb djece biti potrebna u dogledno vrijeme, potrebno je pravovremeno stupiti u kontakt s upravom škole.

Mogućnost skrbi djece dostupna je u svim školama s navedenim uzrastima(1-6) Za organizaciju grupa kao i za sadržaj nastave, odgovorne su škole.

Navedena ponuda ne povlači za sobom nikakve dodatne troškove. Detaljniji raspored će biti reguliran na licu mjesta.

Ponuda skrbi se odnosi na vremenski period koji škola inače ima na raspolaganju. Ona uključuje pedagoški nadzor, ponudu cjelodnevne skrbi te ostale mogućnosti ukoliko su iste u redovnoj ponudi škole.

Upitajte upravu škole postoji li mogućnost konzumiranja obroka u školi.

Budući da je ponuda skrbi djece u nadležnosti škole, djeca su pod zaštitom osiguranja.